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Bcmaebme nponyuwieHHble Yyucna |
mak, YmoObbI 3anucu 6b151U 8ePHLIMU
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JUOUMmMe deesimyio Yacmb

Ka)xdo20 4ucira.
OmeemsbiI 3anuwiume 8 CMPOYKY Yepe3s
3ansmyio.
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llposepum pe3synbmamai
nepeou Yyacmu pabomesi

36:9=4 18=2X9
63:9=7 45=5X9
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ewiume 3adayvu.
3anuwume 8 CMPOYKY MOJIbLKO
omeembl C HAUME@HOB8aHUSIMU.

 Ha rpaaku nocagunu 18 KycToB
paccaabl N0 9 KyCTOB Ha KaXAayHo.
CKONbKO rpAaokK 3aHsAna paccaaa?

 Mapyce 7 net. Ee 6abywka B 9 pa3
ctapuwe. CkonbKo net 6abylike?
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B 3ane HeCKONbKO pAAOB NO 9 CTYINbLEB
B psay. Bcero B 3ane 72 ctyna. CKonbKo
pAAOB CTyNnbeB B 3ane?

e Ha ogHOM npoBoae CUAAT 3 NaCTO4YKMU, a
Ha gpyrom - B 9 pa3 dbonbLlue. CKONMbKO
JlJacTouveK cuadaT Ha AByX npoBogax??

—.* B knacce 36 yueHukoB. [leBATas 4acTb
=2 BCeX Y4YeHUKOB B KJlacce 3aHMMaeTcs B
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My3blKasribHOM WKore. CKonbKo YernoBek §

noceLwarT My3blKaribHYH LLKONYy? /",




poeepuM pe3ysibmambi peweHus |
3a0au:

2 (rp.), 63(r.), 8(paA.),
30 (nacT.), 4 (4yen.)
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OueHu ceoro pabomy:
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ABTOp WwabnoHa Hocosa Onbra MmnxansrnosHa
- yunTenb HavanbHbiX knaccos MOY COLL Ne 11
- Kypckoro panoHa CTaBpOnosibCKOro Kpas




